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RAPORT

cu privire la modul de solutionare a Petitiilor adresate  Primăria comunei Bodoc în semestrul I al anului 2017
Potrivit prevederilor art. 14 din Ordonanta Guvernului nr. 27/2002 privind reglementarea activitatii de solutionare a petitiilor, va prezentam raportul activitatii pe semestrul I al anului 2017, (perioada 01 ianuarie-30 iunie 2017), al Compartimentului relaţii  cu publicul, secretariat – arhivă al Primăriei comunei Bodoc. 

Primăria Bodoc, prin compartimentele de specialitate a raspuns prompt la rezolvarea problemelor cetatenilor, persoane fizice si juridice, urmarindu-se îndeplinirea unui obiectiv fundamental, si anume acela de a crea si promova o relatie directa între locuitorii comunei si reprezentantii administratiei publice locale. Aceste probleme ne-au fost aduse la cunostinta prin petitii, sesizari, memorii, cereri depuse si înregistrate la Compartimentului relaţii  cu publicul, secretariat – arhivă al Primăriei comunei Bodoc care au fost solicitate conducerii primăriei.

În semestrul I al anului 2017 nu s-au inregistrat Petiţii adresate Primăriei comunei Bodoc .

Ca atare, numărul de Petiţii înregistrate in perioada 01.ianuarie – 30.iunie 2017 este : null(0).
Primăria comunei Bodoc a aplicat si continua sa aplice principiul transparentei în relatia cetatean-functionar public, care va duce la schimbarea mentalitatii de ambele parti.

 Consideram importanta crearea acestui fel de relatii la nivelul institutiei noastre, fiind un pas major în consolidarea democratiei si a reformei administratiei publice.
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RAPORT,
privind liberul acces la informaţiile de interes public asigurat de Primăria comiunei Bodoc în perioada 1 ianuarie -30 iunie 2017.
Legea 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public a fost adoptată în scopul de a fluidiza si eficientiza comunicarea dintre autoritaţile şi instituţiile publice şi cetaţeni, agenţi economici, mass-media. Legea stabileste unele responsabilitaţi clare pentru instituţiile publice în ceea ce priveste furnizarea informaţiilor de interes public şi operativitatea cu care aceasta activitate trebuie să se desfasoare.

Persoana nominalizată de catre institutia publica pentru a asigura accesul liber la informatiile de interes public, pune gratuit la dispozitia persoanei interesate formularele - tip, comunica informatiile cerute si/sau redacteaza raspunsurile la reclamatia administrativa, cu respectarea termenelor legale prevazute la art. 16 din Anexa la H.G. nr. 123/2002, conduc registrul pentru înregistrarea documentelor prevazute la alin. 2 al art. 14 din H.G. nr. 123/2002, întocmesc raportul anual privind accesul la informatiile de interes public. Accesul cetatenilor la informatiile de interes public se realizeaza si prin afisarea la sediul Primăriei comuna Bodoc a acelor hotarâri si dispozitii care sunt de interes public.


Primăria comunei Bodoc doreste sa asigure un flux informational cât mai complet si obiectiv privind activitatea institutiei, în vederea eficientizarii comunicarii dintre autoritatile si institutiile publice, cetateni si reprezentanti mass-media.
Trebuie mentionat si faptul ca toate informatiile sau documentele de interes public-documentele sedintelor de consiliu sau ale comisiilor de specialitate, hotarâri, programe si strategii proprii în diverse domenii de activitate - sunt puse la dispozitia reprezentantilor mass - media prin intermediul Compartimentului relaţii  cu publicul, secretariat – arhivă al Primăriei comunei Bodoc. 

Accesul la informatiile de interes public se asigura de catre Compartimentului relaţii  cu publicul, secretariat – arhivă al Primăriei comunei Bodoc, 

Informatiile de interes public care se comunica din oficiu, conform art. 5 alin. (1) din Legea nr. 544/2001, În conformitate cu prevederile art. 27 alin. (1) din H.G. nr. 123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informatiile de interes public, se întocmeste un raport anual privind accesul la informatiile de interes public.

În cursul semestrului I al anului 2017, accesul la informatiile publice în cadrul Primăria comunei Bodoc s-a realizat dupa cum urmeaza:

1) Numarul total de cereri de solicitari de informatii de interes public - 4 .

2) Numarul de solicitari rezolvate favorabil: - 4.

Pe suport de hârtie - 0;

3) Numarul de cereri adresate de persoane juridice - 3                                                                                                                                  
4) Numarul de reclamatii administrative - 4
Rezolvate favorabil reclamantului - 4
Respinse -0;

În curs de solutionare -0.

5) Numarul de plângeri în instanta:

Rezolvate favorabil reclamantului -0;

Respinse -0;

6)Sumele totale încasate pentru serviciile de copiere a informatiilor de interes public solicitate -0 RON.
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